
DEN VE FIRMĚ Zeppelin CZ s.r.o. 

V rámci projektu OKAP proběhla dne 4.12.2019 aktivita j3 Den ve firmě 
Zeppelin CZ s.r.o. 

Cílem této aktivity bylo seznámit žáky s organizací práce, technologií oprav, 
údržby a zázemím firmy Zeppelin CZ s.r.o., která se zaměřuje na stavební stroje a 
zařízení. Komentovaná prohlídka byla v angličtině a žáci si tak mohli ověřit své 
schopnosti porozumění technické slovní zásobě. Většinou se tento záměr dařil, ale 
v nutných případech bylo samozřejmě nutno „přepnout“ lektora do češtiny a vše 
dovysvětlit. 

Po příjezdu do firmy, která má sídlo v Ostravě-Muglinově, byli žáci přivítání 
lektorem a průvodcem v AJ. Poté si prohlédli venkovní pracoviště, kde jim 
průvodce ukázal stavební stroje, které se zde nacházejí.  

Žáci postupně viděli rypadlo na pásovém podvozku pro výškové bourací práce 
včetně 
možné výměny za rameno s nakládací lopatou, kolový nakladač 980 M s provozní 
hmotností 31 tun a skládkový kompaktor speciálně určený pro vysoce náročný 
provoz na skládkách a další stroje. 

V provozním depu firmy byl na opravu připraven traktobagr, lopatový 
nakladač a různé menší vysokozdvižné vozíky, nakladače a plošiny. 

Poslední zastávkou byla prohlídka nejstaršího stroje, kterým byl traktor na 
pásovém podvozku z roku 1936. 

Popis strojů a jejich funkce probíhal v angličtině, což žákům pomohlo 
upevnit si základy odborného názvosloví. Žáci nahlédli také do manuálů a technické 
dokumentace, která byla samozřejmě také v angličtině. 

Na závěr exkurze byli žáci pozváni do zasedací místnosti firmy, kde byli 
seznámeni s  historií firmy a jejím zázemím, s  činností a zastoupením firmy na 
území ČR, možnostmi pracovního uplatnění či požadavky na zaměstnance 
s ohledem na jazykové vybavení. Žáci měli možnost položit dotazy, a dokonce došlo 
i na krátkou soutěž. 

Všechny nabyté poznatky budou moci žáci dále využít v kroužcích odborného 
jazyka a také při realizaci prezentiád, které jsou součástí projektu a nejbližší se 
budou konat v prosinci a lednu. 

Krátké video z exkurze můžete sledovat na: https://youtu.be/-qBNwwk-gwM 

Za realizační tým 

Mgr. Andrea Obracajová 

Ing. Martin Fišer 
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